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Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na: Swiadczenie ustugs
sieci kotporacyjnej obejmujgcej Warszawe i Oddzialy PIG-PIB zna jdujgce sig w
Gdanisku, Sosnowcu, Krakowie, Szczecinie, Kielcach i we Wroctawiu — EZ-240-
85/2015”

Wyjasnienie tresci SIWZ
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z
pézn zm.) Zamawiajacy wyjasnia tresé SIWZ.

Pytanie nr 1

Zamawiajacemu nie jest znany profesjonalny system wideokonferencyjny z portalem w jezyku polskim. Czy
zamawiajacy dopuszcza portal wideokonferencyjny w jezvku angielskim ?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie dopuszcza potrtalu wideokonferencyjnego w jezyku angielskim.

Pytanie nr 2

Jakiego rodzaju porty ethernet przewiduje Zamawiajacy w swoich urzadzeniach: elektryczne, czy optyczne ?
Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy w swoich urzadzeniach przewiduje porty optyczne dla lacza 1Gbps oraz elektryczne dla lacza
Zapasowego.

Pytanie nr 3

Zalacznik 1, punkt 1c przewiduje lacza zapasowe o przepustowosci 1 Mbps. Wymagane lacza gléwne to 1
Gbps. Ze wzgledu na duza asymetric miedzy laczem gléwnym i zapasowym Zamawiajacy prosi o
potwierdzenie przepustowosci lacz zapasowych lub korekte w przypadku bledu w druku.

Odpowiedz nr 3

Lacze zapasowe powinno mie¢ przepustowo$¢ minimum 1 Mbps, oraz powinno by¢ zrealizowane innym
medium niz lacze podstawowe.

Pytanie nr 4

Czy dostep z Centralnej serwerowni do centrum obliczeniowego 3 Gbps, o ktérym mowa w Zal.1 | pkt le,
bedzie odbywal si¢ w ramach zestawionego lacza 10 GBps, czy tez nalezy zestawié osobne lacze ( pasmo /
ustuge ) do tego polaczenia

Odpowiedz nr 4

Dostep bedzie si¢ odbywal w ramach zestawionego lacza 10Gbps.

Pytanie nr 5

Czy oprocz dostgpnosci i pasma Zamawiajacy wymaga innych kryteriéw jakosciowych dla lacz
transmisyjnych i internetu ?

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy nie wymaga innych kryteriéw jakosciowych dla lacz transmisyjnych i Internetu.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy wymaga skonfigurowania mechanizméw zapewnienia jakosci uslug ( QoS ) w sieci
Wrykonawcy, czy tez beda one realizowane na urzadzeniach Zamawiajacego ?

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy nie wymaga skonfigurowania mechanizméw QoS.




Pytanie nt 7

Co Zamawiajacy rozumie przez termin dostarczenia adresacji IP? Czy jest to termin rezerwacji zasobow IP
w puli adreséw Wykonawey, czy termin zbudowania lacza do Centrali na Jagielloniskiej w Warszawie i
uruchomienia sesji BGP ?

Odpowiedz nr 7

Dostarczenie adresacji IP oznacza rezerwacj¢ adresow publicznych w puli Wykonawey.

Pytanie nr 8

Od jakiej daty Wykonawca oblicza termin dostarczenia adreséw IP? Czy jest to termin wyprzedzajacy
uruchomienie sieci korporacyjnej ?

Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy informuje, iz termin dostarczenia adreséw IP jest terminem wyprzedzajacym uruchomienie
sieci korporacyjnej. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz zmienia zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9

Gdzie znajduje si¢ serwerownia zapasowa Zamawiajacego i czy Zamawiajacy posiada wlasne lacza (wraz z
usluga utrzymania) pomiedzy serwerowniami ?

Odpowiedz nr 9

Zapasowa serwerownia bedzie znajdowa¢ si¢ w oddziale PIG-PIB w Kielcach. Zamawiajacy nie posiada
wlasnego lacza pomiedzy serwerowniami.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy wymaga przydzielenia adresacji IPv0 i zestawienia odpowiedniej sesji BGP ?
Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy nie wymaga przydzielenia adresacji IPv6 i zestawienia odpowiedniej sesji BGP.

Pytanie nr 11

Czy sesja BGP bedzie zestawiona tylko z Centralng serwerownia Zamawiajacego, czy réwniez z kazdym z
oddzialow?

Odpowiedz nr 11

Sesja BGP bedzie zestawiona tylko z Centralna serwerowniq 1 serwerownia zapasows w Kielcach z
wykorzystaniem IPv4.

Pytanie nr 12

Zgodnie z Zal.1, pkt 1a proces przelaczania pomiedzy laczami zapasowymi 1 glownymi ma odbywac si¢ na
przelacznikach Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 12

Tak, proces przelaczania pomiedzy laczami zapasowymi 1 gléwnymi ma odbywac sie na przelacznikach
Zamawiajacego.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy skonfiguruje przelaczanie wlasnymi silami, czy tez do tego zadania potrzebne s srodki
Wykonawcy? Czy przelaczniki beda administrowane przez przedstawicieli Zamawiajacego ?

Odpowiedz nr 13

Przelaczniki beda administrowane przez przedstawicieli Zmawiajacego. Zamawiajacy skonfiguruje
przelaczniki wlasnymi silami.

Pytanie nr 14

Jaki mechanizm przelaczania pomiedzy laczami glownymi a zapasowymi Zamawiajacy przewiduje
zastosowaé 1 czy bedzie wymagana dodatkowa konfiguracja po stronie Wykonawcy np. protokél routingu
lub protokéw warstwy 2 OSI 2

Odpowiedz nr 14

Przelaczanie odbywaé si¢ za pomoca protokolu OSPF. Nie bedzie wymagana dodatkowa konfiguracja po
stronie Wykonawecy.
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Pytanie nr 15

Czy ruch pomiedzy oddzialami, centrum obliczeniowym i Centralng serwerownia musi by¢ routowalny po
stronie Wykonawcy ( terminowany na routerze Wykonawcy) czy tez moze by¢ zaterminowany na
urzadzeniu Zamawiajacego w Centralnej serwerowni ?

Odpowiedz nr 15

Ruch pomiedzy oddzialami, centrum obliczeniowym i Centralng serwerownia moze by¢ zaterminowany na
urzadzeniach Zamawiajacego w Centralnej serwerowni. ’

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ dokumentacje dotyczaca architektury korporacyjnej PIG-PIB, w
szczegblnosci zasady 1 metody zarzadzania architekturg?

Odpowiedz nr 16

Zamawiajacy informuje, iz przedmiotem zaméwienia jest S$wiadczenie uslugi sieci korporacyjnej
obejmujacej Warszawe 1 Oddzialy PIG-PIB. Zgodnie z zalacznikiem 2 do SIWZ - § 3 Istotnych
postanowien umowy .Zamawiajacy udesigpni Wykonawey, 3 ktirym podpisze Umowe, projekt technicsny  siect
sawierajqey topologie fizyesng i logicng

Zmiana treéci SIWZ

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwied
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r,, poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy dokonuje zmian treéci
SIWZ:

1) Punkt 19.2. Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia otrzymuje brzmienie:

19. WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM

19.2. Wadium wnosi si¢ przed uplywem terminu skladania ofert, ktéry uplywa w dniu&gJ(éoégdz.

2) Punkt 22.2. Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia otrzymuje brzmienie:

22. ZALECENIA DOTYCZACE OPAKOWANIA I OZNAKOWANIA OFERT

222,  Koperta powinna by¢ zaadresowana na:

Panstwowy Instytut Geologiczny — Pasistwowy Instytut Badawczy (PIG-PIB)
ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa

oraz powinna by¢ opisana nastepujaco:

Oferta na: ,,Swiadczenie ustugi sieci korporacyjnej obejmujacej Warszawe i Oddzialy PIG-
PIB znajdujace si¢ w Gdansku, Sosnowcu, Krakowie, Szczecinie, Kielcach i we Wroctawiu ”

(Sygn. Postepowania: EZ-240-85/2015)
Nie otwiera¢ przed 12:15, 22.10.2015 roku.

3) Punkt 23.2. Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia otrzymuje brzmienie:

23. TERMIN I MIEJSCE SKLADANIA OFERT
23.2.  Termin skladania ofert uplywa 03-..44....2015 1. 0 godz. 12:00

kacii Istotnych Warunkéw Zamdwienia otrzymuje brzmienie:

4) Punkt 24.1. Specyfi

24. OTWARCIE OFERT

24.1. Otwarcie zlozonych ofert nastapi w dniu QS.’.AA...ZOIS t. o godz. 12:15, w siedzibie
Zamawiajacego w bud. A, pok. nr 220.

5) Punkt 27.4 2). Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia otrzymuje brzmienie:




1) Termin dostawy adreséw IP (Td)

Zamawiajacy informuje, iz termin dostarczenia adreséw IP jest terminem wyprzedzajacym —
bedzie liczony w tyt (wstecz) od daty uruchomienia ustugi (. od 01.01.2016 r.).

Ocena ofert w kryterium ,, Termin dostawy adreséw IP” zostanie wyliczona nastgpujaco:

Liczba ptzyznawanych
Termin dostawy adreséw IP punktéw
do 17.12.2015 r. 5
18.12-29.12.2015 . 2,5
30-31.12.2015 ¢. 0

Wykonawca zobowigzany jest wskaza¢ w ofercie termin dostawy adreséw IP.

UWAGA: oferta Wykonawcy zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp, z
uwagi na fakt, iz jej tres¢ nie odpowiada tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w

szczegblnosci w nastepujacych przypadkach:

- nie wskazanie jednoznacznie deklarowanego terminu dostawy adreséw IP w tresci formularza
,Oferta” (OFERTA, pkt III);

- okreélenie terminu dostawy adreséw IP w terminach innych niz podane w formularzu ,,Oferta”;

- okreélenie terminu dostawy pdzniej niz 31 grudnia 2015 ..

6) Punkt IT w formularzu Oferta — Zalacznik nr 3 do SIWZ

Dostarczymy adresy IP w nastepujacym okresie do 17.12.2015r.%/18.12-29.12.2015¢.* /30-
31.12:2015 £%*,

*_niepotrzebne skreslic
Wykonawca zobowiazany jest wskaza¢ w ofercie termin dostawy adreséw IP.
UWAGA: oferta Wykonawcy zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp, z

uwagi na fakt, iz jej tres¢ nie odpowiada tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w
szczegblnoscl w nastepujacych przypadkach:

- nie wskazanie jednoznacznie deklarowanego terminu dostawy adreséw IP w tresci formularza
,Oferta” (OFERTA, pkt III);

- okreslenie terminu dostawy adreséw IP w terminach innych niz podane w formularzu ,,Oferta”;

- okreélenie terminu dostawy péZniej niz 31 grudnia 2015 r..

Zamawiajacy informuje, ze w konsekwencji powyzszych zmian modyfikacji ulega Ogloszenie o
zamoOwieniu, formularz ,,Oferta®.

Powyisze zmiany nalezy uwzglednié przy skiadaniu ofert.
Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian. ZASTEPC X DYREKTORA
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